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Protokoll, årsmöte i Gustavsviks Båtklubb 2026 
Organisationsnummer: 802533-5350 
Datum: 2026-04-15 
Plats: Boo Folkets Hus, Utövägen 6, Saltsjö Boo. 

 
1. Mötets öppnande.  

Ordförande Tomas Claus hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 2026 för 
öppnat.  
 

2. Fråga om mötet i stadgeenlig ordning utlysts.  
Årsmötet fann att mötet var stadgeenligt utlyst.  
 

3. Fastställande av dagordning. 
Dagordningen fastställdes av årsmötet.  
 

4. Val av ordförande för mötet.  
Till mötets ordförande valdes Tomas Claus. 
 

5. Val av sekreterare för mötet.  
Till mötets sekreterare valdes Josefin Unger Belin. 
 

6. Val av två justeringsmän.  
Till justeringsmän valdes Christophe Lovén och Göran Hellman.  
 

7. Val av två rösträknare.  
Till rösträknare valdes Christophe Lovén och Göran Hellman.  
 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse 2025.  
Styrelsens verksamhetsberättelse gicks igenom och godkändes av mötet.  
Ordförande visade också bilder från säsongen för att tydliggöra vilka förhållanden 
som emellanåt råder i föreningens hamn samt förtydligade bakomliggande 
anledningar till varför tillsynsavgifter har införts.  
 

9. Ekonomisk rapport. 
Den ekonomiska rapporten gicks igenom och godkändes.  
Förslag att särredovisa intäkterna från grillkvällarna och att generellt vara mer 
noggrann med bokföringen så att bättre transparens uppnås. Förslag att 
budgetera tydligare så att utfall lättare kan stämmas av. Ordförande 
kommenterade att styrelsen inte kostnadsstyr verksamheten hårt mot budget – är 
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underhållsbehovet större än vad budgetutrymmet medger så godkänns en 
övertrassering så gott som alltid. 
 
Översyn av balansräkningen pågår där årets resultat bokats med fel tecken. 
 

10. Revisorernas berättelse.  
Christophe Lovén presenterade revisorernas berättelse (bilaga 1).  
 
Revisorerna godkände räkenskaperna och föreslog mötet att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.  
 
Reflektioner från revisorerna:  
- Förslag att det konstituerande mötet ska hållas som ett enskilt möte.  
- Efterlyser en uppskattning på vad anläggningen är värd, för att därifrån kunna 

avgöra hur stor en kassa eller hamnfond behöver vara.  
- Vägavgifterna kommer förmodligen inte utgå förrän närmare 2030, och frågan 

är om en så stor kassa behöver skapas. GEF kan sannolikt erbjuda ett 
finansieringsupplägg.  

 
11. Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen.  

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 
 

12. Fastställande av arvoden.  
Årsmötet fastställde att styrelsens arvode för 2026 skall följa samma 
prisbasbeloppsbaserade modell som för 2025. 
 

13. Fastställande av avgifter 2027.  
Årsmötet fastställde att under 2027 fortsätta tillämpa den modell som 
lanserades och godkändes under det extra årsmötet i januari 2026. Övriga 
avgifter hålls oförändrade. 
 

14. Styrelsens förslag till budget för 2026. 
Styrelsens förslag till budget för år 2026 presenterades och godkändes av 
årsmötet. 
 

15. Val av styrelse och suppleanter.  
Valberedningen genom Göran Wellerstrand presenterade sitt förslag.  
 
Styrelsesuppleanter:  
- Nyval av Niklas Raask och Helene Hamberg på ett år. 
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Styrelseledamöter: 
- Omval av Gregorsz Wajda som materialförvaltare på ytterligare två år.  
- Omval av Svante Tonring som kassör på ytterligare två år. 

Årsmötet godkände valberedningens förslag.  

Övriga ledamöter kvarstår ytterligare ett år och består av: 
- Tomas Claus, ordförande  
- Johan Ploom, hamnkapten 
- Josefin Unger Belin, sekreterare 
 

16. Val av revisorer och revisorssuppleant.  
 
Revisorer: Christophe Lovén fortsätter som revisor tillsammans med Göran 
Hellman. Nyval av Leif West som revisorssuppleant på 2 år.  
 
Årsmötet beslöt i enlighet med förslag. 
 

17. Val av valberedning. 
Årsmötet omvalde Göran Wellerstrand och Christophe Lovén till valberedning.  
 

18. Hamnfrågor. 
Hamnkapten presenterade aktuella hamnfrågor och den plan som finns för 
upprustning för säsongen 2026. 
Förslag från medlem om plåt i nedre delen av sjösättningsrampen, något som 
funnits tidigare.  
 

19. Motioner. 
1. Upprätta kamerabevakning på bryggor.  

Niklas Thörnestad tar på sig uppdraget att vidare undersöka möjligheterna till 
detta.  
 

2. Anslutning till Nacka Förenade Båtklubbar.  
Två frivilliga (Göran Wellerstrand och Ove Ohlsson) är för få, och beslut togs 
att avvakta med frågan till nästa år.  
 

3. Antagande av reviderade stadgar.  
Ordförande gick igenom förslaget till reviderade stadgar, och några förslag på 
justeringar uppkom:  

o Paragraf 2 byt ut sjösport till sjöliv.  
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o Paragraf 4.1 om huruvida styrelsen ska kunna ta beslut om annan 
medlem. Styrelsen skall kunna föreslå men årsmötet ska godkänna 
kandidater innan ordinarie medlemskap kan erbjudas.  

o Paragraf 7.4 bör ha in en övre åldersgräns.  
o Paragraf 8.1 ta bort en mening om segeljolle, förtydliga vilken avgift 

som gäller om ordinarie medlem har mer än en båtplats. 
- Med dessa förändringar så godkänner årsmötet nytt förslag till stadgar.  
 

20. Övriga frågor. 
- Det finns en brunn bakom klubbhuset. Styrelsen utreder om denna kan 

användas för att ansluta färskvattenförsörjning till bryggorna.  
- Anmärkning kom om saker som lämnats kvar på midsommarängen efter 

höstens arbetsdag, med önskan om att ta bort dem omgående.  
- Stora vattenansamlingar bildas nere på gångvägen nedför klubbhuset. Finns 

det möjlighet att undersöka om man kan lägga ett rör under gångvägen? 
Öppen fråga där inget beslut om nästa steg fattades.  

 
21. Mötets avslutande. 

Ordförande avslutade mötet kl. 21:20 och summerade att samtliga beslut fattats 
enhälligt. 
 

 

Vid protokollet: 
 

 
 
Josefin Unger Belin 

 

Ordförande: 
 
 

 
Tomas Claus 

 

Justeras: 
 

 
 
Christophe Lovén  

 

Justeras: 
 
 

 
Göran Hellman 
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Protokoll, årsmöte i Gustavsviks Båtklubb 2026 
Organisationsnummer: 802533-5350 
Datum: 2026-04-15 
Plats: Boo Folkets Hus, Utövägen 6, Saltsjö Boo. 


 
1. Mötets öppnande.  


Ordförande Tomas Claus hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet 2026 för 
öppnat.  
 


2. Fråga om mötet i stadgeenlig ordning utlysts.  
Årsmötet fann att mötet var stadgeenligt utlyst.  
 


3. Fastställande av dagordning. 
Dagordningen fastställdes av årsmötet.  
 


4. Val av ordförande för mötet.  
Till mötets ordförande valdes Tomas Claus. 
 


5. Val av sekreterare för mötet.  
Till mötets sekreterare valdes Josefin Unger Belin. 
 


6. Val av två justeringsmän.  
Till justeringsmän valdes Christophe Lovén och Göran Hellman.  
 


7. Val av två rösträknare.  
Till rösträknare valdes Christophe Lovén och Göran Hellman.  
 


8. Styrelsens verksamhetsberättelse 2025.  
Styrelsens verksamhetsberättelse gicks igenom och godkändes av mötet.  
Ordförande visade också bilder från säsongen för att tydliggöra vilka förhållanden 
som emellanåt råder i föreningens hamn samt förtydligade bakomliggande 
anledningar till varför tillsynsavgifter har införts.  
 


9. Ekonomisk rapport. 
Den ekonomiska rapporten gicks igenom och godkändes.  
Förslag att särredovisa intäkterna från grillkvällarna och att generellt vara mer 
noggrann med bokföringen så att bättre transparens uppnås. Förslag att 
budgetera tydligare så att utfall lättare kan stämmas av. Ordförande 
kommenterade att styrelsen inte kostnadsstyr verksamheten hårt mot budget – är 







 
 


underhållsbehovet större än vad budgetutrymmet medger så godkänns en 
övertrassering så gott som alltid. 
 
Översyn av balansräkningen pågår där årets resultat bokats med fel tecken. 
 


10. Revisorernas berättelse.  
Christophe Lovén presenterade revisorernas berättelse (bilaga 1).  
 
Revisorerna godkände räkenskaperna och föreslog mötet att bevilja styrelsen 
ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret.  
 
Reflektioner från revisorerna:  
- Förslag att det konstituerande mötet ska hållas som ett enskilt möte.  
- Efterlyser en uppskattning på vad anläggningen är värd, för att därifrån kunna 


avgöra hur stor en kassa eller hamnfond behöver vara.  
- Vägavgifterna kommer förmodligen inte utgå förrän närmare 2030, och frågan 


är om en så stor kassa behöver skapas. GEF kan sannolikt erbjuda ett 
finansieringsupplägg.  


 
11. Beviljande av ansvarsfrihet för styrelsen.  


Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret. 
 


12. Fastställande av arvoden.  
Årsmötet fastställde att styrelsens arvode för 2026 skall följa samma 
prisbasbeloppsbaserade modell som för 2025. 
 


13. Fastställande av avgifter 2027.  
Årsmötet fastställde att under 2027 fortsätta tillämpa den modell som 
lanserades och godkändes under det extra årsmötet i januari 2026. Övriga 
avgifter hålls oförändrade. 
 


14. Styrelsens förslag till budget för 2026. 
Styrelsens förslag till budget för år 2026 presenterades och godkändes av 
årsmötet. 
 


15. Val av styrelse och suppleanter.  
Valberedningen genom Göran Wellerstrand presenterade sitt förslag.  
 
Styrelsesuppleanter:  
- Nyval av Niklas Raask och Helene Hamberg på ett år. 







 
 


 
Styrelseledamöter: 
- Omval av Gregorsz Wajda som materialförvaltare på ytterligare två år.  
- Omval av Svante Tonring som kassör på ytterligare två år. 


Årsmötet godkände valberedningens förslag.  


Övriga ledamöter kvarstår ytterligare ett år och består av: 
- Tomas Claus, ordförande  
- Johan Ploom, hamnkapten 
- Josefin Unger Belin, sekreterare 
 


16. Val av revisorer och revisorssuppleant.  
 
Revisorer: Christophe Lovén fortsätter som revisor tillsammans med Göran 
Hellman. Nyval av Leif West som revisorssuppleant på 2 år.  
 
Årsmötet beslöt i enlighet med förslag. 
 


17. Val av valberedning. 
Årsmötet omvalde Göran Wellerstrand och Christophe Lovén till valberedning.  
 


18. Hamnfrågor. 
Hamnkapten presenterade aktuella hamnfrågor och den plan som finns för 
upprustning för säsongen 2026. 
Förslag från medlem om plåt i nedre delen av sjösättningsrampen, något som 
funnits tidigare.  
 


19. Motioner. 
1. Upprätta kamerabevakning på bryggor.  


Niklas Thörnestad tar på sig uppdraget att vidare undersöka möjligheterna till 
detta.  
 


2. Anslutning till Nacka Förenade Båtklubbar.  
Två frivilliga (Göran Wellerstrand och Ove Ohlsson) är för få, och beslut togs 
att avvakta med frågan till nästa år.  
 


3. Antagande av reviderade stadgar.  
Ordförande gick igenom förslaget till reviderade stadgar, och några förslag på 
justeringar uppkom:  


o Paragraf 2 byt ut sjösport till sjöliv.  







 
 


o Paragraf 4.1 om huruvida styrelsen ska kunna ta beslut om annan 
medlem. Styrelsen skall kunna föreslå men årsmötet ska godkänna 
kandidater innan ordinarie medlemskap kan erbjudas.  


o Paragraf 7.4 bör ha in en övre åldersgräns.  
o Paragraf 8.1 ta bort en mening om segeljolle, förtydliga vilken avgift 


som gäller om ordinarie medlem har mer än en båtplats. 
- Med dessa förändringar så godkänner årsmötet nytt förslag till stadgar.  
 


20. Övriga frågor. 
- Det finns en brunn bakom klubbhuset. Styrelsen utreder om denna kan 


användas för att ansluta färskvattenförsörjning till bryggorna.  
- Anmärkning kom om saker som lämnats kvar på midsommarängen efter 


höstens arbetsdag, med önskan om att ta bort dem omgående.  
- Stora vattenansamlingar bildas nere på gångvägen nedför klubbhuset. Finns 


det möjlighet att undersöka om man kan lägga ett rör under gångvägen? 
Öppen fråga där inget beslut om nästa steg fattades.  


 
21. Mötets avslutande. 


Ordförande avslutade mötet kl. 21:20 och summerade att samtliga beslut fattats 
enhälligt. 
 


 


Vid protokollet: 
 


 
 
Josefin Unger Belin 


 


Ordförande: 
 
 


 
Tomas Claus 


 


Justeras: 
 


 
 
Christophe Lovén  


 


Justeras: 
 
 


 
Göran Hellman 
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